

# REGULAMENT

## de organizare și desfășurare a concursului de lectură *Bătălia cărților*

*Bătălia cărților* este un concurs de lectură pentru copii (8 - 10 ani și 11-13 ani) și adolescenți (14-18 ani)

**Perioada de desfășurare**  
martie - noiembrie

### Înscrierea la concurs

Înscrierea se face la: *Sediul Central și la Biblioteca Copiilor.*

**Perioada de înscriere:** pe toată durata de desfășurare a concursului

### Condiții de participare

Permisul de intrare la bibliotecă este obligatoriu.

Pentru categoria **Copii (8-10 ani)** trebuie citite toate cele 5 cărți incluse în concurs până la începutul lunii noiembrie.

Pentru categoriile **Copii (11-13 ani)** și **Adolescenți (14-18 ani)** trebuie citite toate cele 10 cărți incluse în concurs până la începutul lunii noiembrie.

În momentul înscrierii la concurs vei primi:

- Un *Formular de înscriere*
- un *Carnet de lectură*, în care vei acorda puncte de la 1 la 5 pentru fiecare carte citită (1 - punctaj minim, 5 - punctaj maxim);
- *Fișă de lectură* în care îți vei nota impresiile despre cartea citită;
- *Lista cărților* incluse în concurs

### Finala concursului

Finala concursului va avea loc în luna **noiembrie**.

Toți cei care vor preda, la termen, portofoliul complet (toate cele 5, respectiv 10 fișe de lectură și carnetul de lectură completat) vor intra în finală.

Finaliștii vor fi invitați la bibliotecă, unde li se va explica scenariul *Bătăliei cărților*, modul în care vor trebui să-și susțină cărțile preferate.

Finala va cuprinde:

▫ dezbateră ***Convînge-mă să citesc!***, în cadrul căreia participanții vor susține cartea preferată.

**Se recomandă: discursul liber!**

▫ jurizarea și festivitatea de premiere.

### Premiile concursului

Participantul care va prezenta cel mai frumos și argumentat cartea preferată va deveni **Cititorul anului**.

Cartea care se va bucura de cele mai multe solicitări și va obține cel mai mare punctaj din partea cititorilor va deveni **Cartea anului**.

Rezultatele concursului vor fi promovate în mass-media și în mediul virtual.